
Kontakt pro případné dotazy:

Anotace třetího dílu:
Jak může vypadat reálná cesta k osamostatnění člověka s poruchou autistického spektra? A co na
ní nejvíce potřebují rodiny? Propojíme zkušenosti rodičů, poskytovatelů služeb i organizací, které
dlouhodobě hledají funkční a důstojná řešení pro dospívající a dospělé lidi s autismem.

Společně se zaměříme na dostupnost podpory pro pečující osoby: ambulantní služby, odlehčovací
péči i poradenské možnosti. Zazní konkrétní zkušenosti z praxe, tipy, co rodinám skutečně
pomáhá, i pojmenování mezer v systému. Důležitou částí bude pohled rodičů na to, jak vypadá
cesta k osamostatnění jejich dítěte a jaký by mohl být ideální model podpory v Česku.

Fórum nabídne také inspiraci z rodičovských iniciativ, které samy založily a jako zřizovatelé
provozují sociální služby. Otevřeme téma, co taková cesta obnáší, jaké překážky přináší i jak může
vypadat spolupráce rodin, odborníků a veřejné správy. Cílem je sdílení zkušeností, hledání
společných řešení a posílení naděje, že osamostatnění může být dosažitelnou a důstojnou realitou.

O zkušenosti se podělí:
Kristina Slooten – Naděje pro děti úplňku, pečující maminka jedenáctiletého syna s
autismem
Markéta Jandeková – vedoucí neziskové organizace Jdeme Autistům Naproti, z. s.,
matka dospělé dcery s autismem
Natália Vieira – koordinátorka projektů v organizaci Blízko nás, z. ú., maminka dvou
chlapců s autismem
Jana Hubová – věnuje se rozvoji služeb pro lidi s poruchou autistického spektra a
jejich rodiny, stála u založení organizace APLA Jižní Morava a vzniku první služby
osobní asistence, je také zakladatelkou organizace Tady to mám rád, z. s.

Diskusní fórum:
Efektivní přístupy v péči o klienty s chováním náročným na péči

Díl 3 : Cesta k osamostatnění 

Ministerstvo práce a sociálních věcí vás v rámci projektu
Podpora procesu deinstitucionalizace a transformace sociálních služeb v ČR zve na:

Kdy:              pátek 6. března 2025, 10:00-12:30 hod.
Forma:          online (odkaz zašleme týden před akcí)
Registrace:   registrovat se můžete prostřednictvím formuláře ZDE

Petr Kocián, MPSV
+420 950 19 4804, petr.kocian@mpsv.cz
https://www.trass.cz

Projekt: Podpora procesu deinstitucionalizace a transformace sociálních služeb v ČR, reg. č. CZ.03.02.02/00/22_004/0000724, je spolufinancovaný
z prostředků Evropského sociálního fondu plus prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu České republiky.

Těšíme se na on-line viděnou.

https://forms.office.com/e/PwwPK7K0LV

